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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Sac Parcalari
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Coat 8 718 640 208 0 �

2 Flue gas collector 8 716 010 994 0 �

3 Expansion vessel 8 716 142 502 0 �

4 Cover 8 719 905 586 0 �

5 Insulation pack 8 718 223 440 0 �

6 Insulation pack 24kw rsf 8 716 101 877 0 �

7 Combustion chamber front 8 716 101 549 0 �

8 Screw no10x16 type ab self tap 8 713 403 012 0 �

9 Door seal extrusion 8 716 101 660 0 �

10 Screw (10x) 2 910 611 424 0 �

11 Throttle disc 8 716 013 056 0 �

1
U042-24K Sheet metal

Blechteile
Pièces de tôle
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Sac Parcalari

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar

01.06.2012 5 6720619051



2   

Heat exchanger
Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Esanjör

U042-24K

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Heat exchanger 8 715 406 546 0 �

2 Return pipe 8 718 643 637 0 �

2 Return pipe 8 719 905 345 0 �

3 Pipe 8 716 012 922 0 �

4 Pipe 8 716 012 923 0 �

5 Flow pipe 19928634 �

6 Clip (10x) 8 711 304 695 0 �

7 Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x) 8 710 103 045 0 �

8 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 �

9 Temperature sensor 8 716 010 809 0 �

10 Temperature limit 110°C 8 717 206 162 0 �

11 Filling loop 8 719 905 334 0 �

13 Handle 8 719 905 518 0 �

14 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 �

15 cable clip (10x) 8 719 905 335 0 �

16 O-Ring 17.6 ID X 2.4 EP 8 716 140 820 0 �

17 Temperature sensor 8 716 010 809 0 �

18 Turbine 8 718 223 443 0 �

19 Flow regulator - c/w filter 8 716 141 253 0 �

20 Clamp spring 8 711 304 668 0 �

21 O-ring (10x) 8 716 103 493 0 �

22 Pipe 8 719 905 562 0 �

23 Clip 3/4" (10x) 19928641 �

24 Clip 1/2" (10x) 19928642 �

25 Flow regulator - c/w filter 8 716 141 253 0 �

26 Pressure switch 8 716 012 002 0 �

27 Washer (10x) 8 710 103 123 0 �

2
U042-24K Heat exchanger

Wärmeübertrager
Caloporteur
Blocco lamellare
Cambiador de calor
Esanjör

FD>=204

FD>=204

FD>=204

FD<=203

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar

01.06.2012 7 6720619051



3   

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Burner
Brenner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Brülör
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6720905475.AA/G
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Burner ng 24kw rsf 8 716 101 900 0 �

2 Cross ignition bridge 8 711 304 692 0 �

3 Gas conversion kit (==>LPG,30mbar) 8 716 012 610 0 �

3 Gas conversion kit (==>G20,20mbar) 8 716 012 612 0 �

3 Gas conversion kit  --->G20,13mbar 8 716 012 641 0 �

4 Set of cables 8 716 010 901 0 �

5 Screw m4x6 taptite zc pl p/h 2 914 411 424 0 �

6 Screw M5x12mm taptite zc pl p/h 2 914 411 403 0 �

7 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 �

8 Burner support 8 716 103 528 0 �

  GAS CONVERSION SET 23->35 8 716 013 372 0 �

  GAS CONVERSION SET 23->41,5 8 716 013 373 0 �

3
U042-24K Burner

Brenner
Brûleur
Bruciatore
Quemador
Brülör

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar
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4   

Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gaz Armatürü

U042-24K

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Gas valve 8 716 010 899 0 �

2 Gas connection pipe 8 718 640 202 0 �

3 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 �

4 Fixing bracket 8 716 011 025 0 �

5 Screw m4x6 taptite zc pl p/h 2 914 411 424 0 �

6 Cable 8 716 012 220 0 �

4
U042-24K Gas valve

Gasarmatur
Bloc gaz
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Gaz Armatürü

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar
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5   

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pompa/Borular

U042-24K
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Pump 19928656 �

2 Return pipe distribution 19928658 �

3 pressure relief valve 8 716 010 247 0 �

4 Wireform spring 8 716 148 354 0 �

5 Wireform spring 8 716 148 356 0 �

6 O-ring 2.62 X 15.54 id ep 8 716 140 805 0 �

7 Pipe 19928662 �

9 Sealing washer 23.9 X 17.2 X 1.5 (10x) 8 710 103 043 0 �

10 washer 30.5x22.2x1.5 8 716 140 920 0 �

11 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 �

13 Drain valve 8 716 103 489 0 �

14 Automatic purger 8 718 505 039 0 �

5
U042-24K Pump/Tubes

Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pompa/Borular

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar

01.06.2012 13 6720619051
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Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Kumanda Unitesi

U042-24K

Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Shield 8 718 640 193 0 �

2 Control plate 8 718 640 119 0 �

3 Spacer 8 716 010 911 0 �

4 Screw 8 716 010 913 0 �

5 Printed circuit (LED) 8 716 013 466 0 �

6 Fusing element 8 716 010 914 0 �

7 Screw 8 716 010 907 0 �

8 Grommet (10x) 8 710 506 185 0 �

10 Strain relief 8 716 011 332 0 �

11 Washer 8 710 203 008 0 �

12 Manometer 8 716 012 925 0 �

13 Flexible tube 8 716 012 608 0 �

14 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 �

15 Cover 8 716 103 583 0 �

16 Cover 8 716 103 584 0 �

17 Set of cables 8 716 010 901 0 �

17 Set of cables 8 718 643 335 0 �

6
U042-24K Control box

Schaltkasten
Tableau de commande
Quadro comandi
Caja de conexiones
Kumanda Unitesi

FD<=203

FD>=204

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar

01.06.2012 15 6720619051
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Yedek Parça Listesi

Fan
Gebläse
Ventilateur
Ventilatore
Ventilador
Fan

U042-24K

6720905479.ab/RS
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6
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Pos Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Aciklamalar

S-Nr Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Gas type

Gasart

Type gaz

Tipo gas

Tipo gas

Gaz cinsi

 U
0
4
2
-2
4
K

1 Centrifugal blower 8 716 012 131 0 �

2 Screw (10x) 2 910 611 424 0 �

5 Pressure differential 8 716 011 291 0 �

6 Air pressure switch bracket 8 716 011 377 0 �

8 Pipe condensation field fix 8 718 642 443 0 �

7
U042-24K Fan

Gebläse
Ventilateur
Ventilatore
Ventilador
Fan

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar

01.06.2012 17 6720619051



Pos Beschreibung

1 Baugruppe

1 Ummantelung

2 Abgassammler

3 Ausdehnungsgefäß

4 Deckel

5 Isoliersatz

6 Isoliersatz

7 Brennkammer

8 Schraube (10x)

9 Dichtung

10 Schraube (10x)

11 Drosselblende

2 Baugruppe

1 Wärmeübertrager

2 Rücklaufrohr

3 Rohr

4 Rohr

5 Vorlaufrohr

6 Klammer (10x)

7 Dichtscheibe 1/2" (10x)

8 Dichtscheibe 3/4" (10x)

9 Temperaturfühler

10 Temperaturbegrenzer 110°C

11 Fülleinrichtung

13 Griff

14 O-Ring 6x2,5 (10x)

15 Kabelclip (10x)

16 O-Ring (10x)

17 Temperaturfühler

18 Turbine

19 Drosselbuchse

20 Klemmfeder (10x)

21 O-Ring (10x)

22 Rohr

23 Klammer (10x)

24 Klammer (10x)

25 Drosselbuchse

26 Druckschalter

27 Dichtscheibe (10x)

3 Baugruppe

1 Brenner ng

2 Überzündbrücke

3 Gasart-Umbausatz (==>LPG, 30mbar)

4 Kabelbaum

5 Schraube M4X6 (10x)

6 Schraube (10x)

7 Dichtscheibe 3/4" (10x)

8 Halter

Gasartumbausatz 23->35

Gasartumbausatz 23->41,5

4 Baugruppe

1 Gasarmatur

2 Gasanschlussrohr

3 Dichtscheibe 3/4" (10x)

4 Halter

5 Schraube M4X6 (10x)

6 Kabel KABLO-BOWDENCableCavoCâble

Civata M4X6 (10x)Tornillo M4X6 (10x)Vite M4X6 (10x)Vis M4X6 (10x)

Tespit SaciSoporteAngolareSupport

Conta 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

U042 GAZ BAÐLANTI BORUSUTubo de gas de conexiónTubo gas di raccordoTube gaz de raccordement

U042 GAZ ARMATÜRÜCuerpo de gasGruppo gasBloc gaz

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Gaz dönüsüm seti 23->41,5Kit de conversión de gas 23->41,5Kit conversione gas 23->41,5TRANSF.NGLA28-2H 23->41,5

Gaz dönüsüm seti 23->35Kit de conversión de gas 23->35Kit conversione gas 23->35TRANSF.NGLA28-2H 23->35

PLAKAAngulo soporteAngolareSupport

Conta 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

Civata (10x)Tornillo M5x12mmVite (10x)Vis (10x)

Civata M4X6 (10x)Tornillo M4X6 (10x)Vite M4X6 (10x)Vis M4X6 (10x)

U042 KABLO DEMETIConjunto cablesCablaggioFaisceau

Gaz Donusum Kiti - LPG - U042-24KKit de conversión de gas (==>LPG,30mbar)Kit conversione gas (==>LPG,30mbar)Kit de transformation de gaz (==>LPG,30m

U052-24/28K ALEV ATLAMA KÖPRÜSÜRampa de encendidoPonte accensioneTôle d´interallumage

U052-24/28K BRÜLÖRQuemador GN 24kw rsfBruciatore ngBrûleur ng

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Conta (10x)Junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

SensörPresostatoDispositivo manometricoContact a pression

U052/24-28K SU DEBI LIMITÖRÜ+FILTRERegulador de caudalBoccola di strozzamentoCoussinet limiteur

U052/24-28K KLIPSClip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

U052/24-28K KLIPSClip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

BoruTuboTuboTube

O-Ring (10x)Anillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

KÖÞEBENTMuelle fijación (10x)Fermo (10x)Ressort (10x)

U052/24-28K SU DEBI LIMITÖRÜ+FILTRERegulador de caudalBoccola di strozzamentoCoussinet limiteur

U052- U042 TIRBÜNTurbina para  U054-24kTurbinaTurbine

Sicaklik HissediciSensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperature

U052/24-28K O-RING CONTAAnillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

Kablo Klibi (10x)abrazadera de cable (10x)clip di fissaggio cavo (10x)sert-câble (10x)

O-Ring 6x2,5 (10x)Anillo tórico  6x2,5 (10x)Anello tenuta  6x2,5 (10x)O-ring 6  x2,5 (10x)

U052/24-28K DOLDURMA VANASI BORUSULlave de corteManopolaManette

U042 DOLDURMA MUSLUÐUBotella de infladoSet carico impiantoDispositif de remplissage

U052-24/28K LIMIT TERMOSTAD(110 C)Limitador de  temperatura 110°CLimitatore temperatura 110°CLimiteur de température 110°C

Sicaklik HissediciSensor de temperaturaSensore termometricoSonde de temperature

Conta 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

Conta 1/2" (10x)Junta 1/2" (10x)Guarnizione 1/2" (10x)Joint 1/2" (10x)

KLIPS (10x)Clip fijador (10x)Graffa (10x)Clip (10x)

U052/24K KAL.TESISATI GIDIÞ BORUSUTubo de impulsiónRaccordoTube départ chauffage

U042 BORUTuboTuboTube

U042 BORUTuboTuboTube

DÖNÜÞ BORUSUTubo de retornoTubazione di ritornoTube retour chauffage

U052-24K EÞANJÖRIntercambiadorBlocco lamellareEnsemble thermique

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Kisma SaciDisco de estrangulaciónDisco strozzamentoRestriction de débit

Civata (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

U052-24/28K YANMA ODASI KAPAK CONTASIJuntaGuarnizioneJoint

Civata (10x)Tornillo Nº10x16 tipo abVite (10x)Vis (10x)

U052-24K YANMA ODASICámara frontal de combustiónCamera combustioneChambre de combustion

U052-24K YANMA ODASI IZOLASYON SETIKit aislamiento 24kWSet isolanteIsolation

U042 BAÐLANTI SETIAislamientoSet isolanteIsolation

U042 KAPAKTapaCoperchio neroCouvercle

U042 -U062 GENLEÞME TANKIVaso de expansiónVaso di espansioneVase d´expansion

HAVALANDIRMA PANELISeguro evacuación de gasesCappa fumiCoupe tirage antirefouleur

U042 KOMPLE DIÞ KAPAKCarcasaRivestimentoJaquette

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

AciklamalarDescripciónDescrizioneDenomination

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Ceviri Listesi
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Pos Beschreibung

5 Baugruppe

1 Pumpe

2 Rücklaufverteiler

3 Überdruckventil

4 Haltefeder (10x)

5 Haltefeder (10x)

6 O-Ring (10x)

7 Rohr

9 Dichtscheibe 3/4" (10x)

10 Dichtscheibe (10x)

11 Haltefeder (10x)

13 Entleerhahn

14 Schnellentlüfter

6 Baugruppe

1 Blende

2 Steuerplatte

3 Abstandshalter (10x)

4 Schraube(10x)

5 Leiterplatte (LED)

6 Sicherung(10x)

7 Schraube(10x)

8 Stopfen (10x)

10 Zugentlastung (10x)

11 Dichtring (10x)

12 Manometer

13 Flexschlauch

14 O-Ring 6x2,5 (10x)

15 Deckel

16 Deckel

17 Kabelbaum

7 Baugruppe

1 Gebläse

2 Schraube (10x)

5 Differenzdruckschalter

6 Halterung

8 Rohr-Kit Boru condensation field fixTubo condensation field fixTubo condensation field fixTube condensation field fix

TUTUCUSujeciónSupportoSupport

U042 DIFARENSIYAL BASINÇ ÞALTERIInterruptor de presiónInterruttore differenzialePressostat

Civata (10x)Tornillo (10x)Vite (10x)Vis (10x)

FanVentiladorVentilatoreVentilateur

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

U042 KABLO DEMETIConjunto cablesCablaggioFaisceau

U042 PANEL ARKA KAPAÐITapaCoperchio neroCouvercle

U042 KAPAKTapaCoperchio neroCouvercle

O-Ring 6x2,5 (10x)Anillo tórico  6x2,5 (10x)Anello tenuta  6x2,5 (10x)O-ring 6  x2,5 (10x)

U042 MANOMETRE BORUSUTubo flexibleTubo flessibileTube flexible de raccordement sanitaire

U042 MANOMETREManómetroManometroManomètre

CONTAAnillo junta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

KABLO SABITLEYICIRetenedor de cable (10x)Morsettiera (10x)Serre-cable (10x)

Halka (10x)Tapon (10x)Coperchietto (10x)Bouchon (10x)

C#vata(10x)Tornillo(10x)Vite(10x)Vis(10x)

SIGORTAFusible(10x)Fusible(10x)Fusible(10x)

Elektronik kart (LED)Placa de circuito impreso (LED)Scheda elettronica (LED)Circuit imprimé (LED)

C#vata(10x)Tornillo(10x)Vite(10x)Vis(10x)

U042 ARA PARÇASeparador (10x)Distanziale (10x)Dosseret d'écartement (10x)

U042 DISPLAY EKRAN KARTIAnillo de mandoPiastra di comandePlaque de commande

U042 ÖN PANELChapa cuadroMascherinaCache

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Otomatik PurjörPurgadorValvola sfiato ariaPurgeur

U042 BOÞALTMA VANASILave llenadoRubinetto di scaricoRobinet de vidange

Yayli Segman (10x)Clip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

U042 CONTAJunta (10x)Guarnizione (10x)Joint (10x)

Conta 3/4" (10x)Junta 3/4" (10x)Guarnizione 3/4" (10x)Joint 3/4" (10x)

U042 BORUTuboTuboTube

U042 CONTAAnillo tórico (10x)Anello tenuta (10x)Joint torique (10x)

U042 TUTUCU YAYClip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

Tutucu YayClip de fijacion (10x)Molla (10x)Epingle (10x)

GB032 EMNIYET VENTILIVálvula de seguridadValvola sovrapressioneSoupape de surpression

U052/24-28K POMPA MANIFOLDUPieza de distribución de retornoRaccordo distributoreTube retour distribution

U052-24/28K SIRKÜLASYON POMPASIBombaPompaCirculateur

Yapi elemanlariGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Ceviri Listesi

AciklamalarDescripciónDescrizioneDenomination

01.06.2012 19 6720619051



Turkey7 716 010 256 U042-24K

Poland7 716 010 339 U042-24K

Iran7 716 010 358 U042-24K

Croatia,Iran,Romania7 716 010 354 U042-24K

Azerbaijan,Georgia,Russian Federation,Ukraine7 716 010 340 U042-24K

Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones
Cihaz Cesitleri

Appliance

Gerät

Chaudiere

Apparecchio

Aparato

Cihaz

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Ordering no.

Country

Land

Pay

Paese

Paese

Ulke

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Notlar
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x

Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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